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RAPORT DE ACTIVITATE  

AL STUDENTULUI REPREZENTANT  

ÎN CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE 

- semestrul I, anul universitar 2025-2026 - 

Studentul reprezentant în Consiliul de Administrație prezintă raportul de activitate 

aferent semestrului I al anului universitar 2025–2026, în vederea informării asupra 

demersurilor întreprinse și a rezultatelor obținute în exercitarea mandatului. 

În perioada menționată, am participat la 16 ședințe ordinare și extraordinare, care 

au presupus dezbaterea problemelor de interes academic și administrativ, precum și 

colectarea și transmiterea feedbackului din partea studenților către funcțiile de 

conducere. 

Prezentul raport are drept obiectiv evidențierea principalelor activități desfășurate, 

identificarea problemelor existente în rândul studenților, prezentarea demersurilor 

întreprinse în vederea soluționării acestora, precum și analiza rezultatelor obținute în 

urma implicării în cadrul Consiliului de Administrație. 

În perioada menționată, am participat activ la ședințele CA, urmărind cu precădere 

reprezentarea și exprimarea punctelor de vedere ale studenților. În acest sens, am 

contribuit la consolidarea comunicării dintre studenți și cadrele didactice, prin 

centralizarea periodică a feedbackului, precum și prin transmiterea deciziilor adoptate la 

nivel managerial. Totodată, am formulat și înaintat inițiative menite să contribuie la 

soluționarea dificultăților identificate în ceea ce privește eficientizarea organizării 

cursurilor din cadrul orarului. 

Totodată, studentul reprezentant CA a participat activ și a reprezentat cu succes 

interesele studenților la activități diverse precum:  

• Bilanțul Academiei Naționale de Informații ”Mihai Viteazul”, desfășurat în data de 

27.01.2026; 

• Dezbateri de tip Focus Grup privind respectarea drepturilor studenților din ANIMV, 

desfășurate în data de 26.11.2025 și 30.03.2026; 

În concluzie, demersurile întreprinse au vizat asigurarea unei reprezentări eficiente 

a intereselor studenților și facilitarea unei transmiteri clare și coerente a feedbackului 

acestora, contribuind totodată la identificarea și promovarea unor soluții orientate spre 

îmbunătățirea activității academice. 

Data 

30.03.2026                                                                    Student reprezentant în CA 


